



ఎంక్వైరీ కమిషన్ యాక్ట్ కింద జ్యుడీషియల్ కమిషనా?

- జజ్మీన్ నల్సంపేర్కెడే చలమూర్తి తన పరిధిని అతిక్రమించారు
- విచారణకు ముందే తప్ప జరిగినట్లు మీడియాతో వ్యాఖ్యలు
- అరకార విచారణతో ప్రభుత్వానికి నష్టం వాటిల్లినట్లు చెప్పారు హైకోర్టులో కేసీఆర్ తరపున న్యాయవాది అదిత్య సోందీ వాదన

హైదరాబాద్, జూన్ 28 (నవస్త్ర తెలంగాణ): విద్యుత్తు వ్యవహారాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించిన జజ్మీన్ నల్సంపేర్కెడే పార్టీలోని కమిషన్ నోటిఫికేషన్ల చొరబాటు కేసులో కేసీఆర్ తరపున న్యాయవాది అదిత్య సోందీ న్యాయవాది అదిత్య సోందీ కమిషన్ యాక్ట్ కింద జ్యుడీషియల్ కమిషనరుని పాత నియమావళిని ప్రశ్నించారు. విద్యుత్తు వ్యవహారాలపై ఎంవోయూ, విద్యుత్తు కొనుగోళ్లు, ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నియమించిన కమిషన్ ఏకపక్షంగా వ్యవహారాలను నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

రెడ్డి ఈ ఏడాది మార్చి 14న జారీచేసిన జీవో ఎంఎన్ నంబర్ 9లో కమిషన్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ యాక్ట్ -1952 ప్రకారం జజ్మీన్ నల్సంపేర్కెడే నేతృత్వంలో జ్యుడీషియల్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎంక్వైరీ కమిషన్ యాక్ట్ కింద జ్యుడీషియల్ కమిషనరుని పాత నియమావళిని ప్రశ్నించారు. విద్యుత్తు వ్యవహారాలపై ఎంవోయూ, విద్యుత్తు కొనుగోళ్లు, ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నియమించిన కమిషన్ ఏకపక్షంగా వ్యవహారాలను నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

అదిత్య సోందీ ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నియమించిన కమిషన్ ఏకపక్షంగా వ్యవహారాలను నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. అదిత్య సోందీ ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నియమించిన కమిషన్ ఏకపక్షంగా వ్యవహారాలను నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

నిర్వహించలేదు కదా, ఆ కేసు తీర్పును ఉపసంహరించాల్సి ఉంది? అని ప్రశ్నించారు. దీనికి అదిత్య సోందీ బదులిస్తూ 'జజ్మీన్ నల్సంపేర్కెడే ముందుగా పిటిషనర్ వాదనలు విన్నవించారు. పిటిషనర్ చెప్పబోయేది ఏమిటో తెలుసుకోకుండానే ఆర్డర్ సజ్జాలు, భద్రాద్రి ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

విదేశీకర్తల విచారణలో తేడా

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున అధ్యక్షులు జనరల్ సుదర్శన్ రెడ్డి వాదనలు వివరించారు. కేసీఆర్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్లకు విచారణలో తేడా ఉందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. అదిత్య సోందీ ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

జజ్మీన్ నల్సంపేర్కెడే విలక్షణకంగా సమావేశం నిర్వహించగల ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. అదిత్య సోందీ ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

• చందాలతో రోడ్లను మరమ్మత్తు!
కోగి, జూన్ 28 : నీలం రేవంట్ రోడ్డు సామాజిక సంస్థలతో చేతులు కలిపి కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.



కోగి, జూన్ 28 : నీలం రేవంట్ రోడ్డు సామాజిక సంస్థలతో చేతులు కలిపి కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అదిత్య సోందీ ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

జూలై 18 నుంచి డీఎస్సీ
మొదటిపేజీ కరవాయి... జూలై 18 నుంచి డీఎస్సీ పరిధిలో ఉన్న ప్రాంతాలకు ఆర్డర్లు జారీ చేయబడతాయి.

జూలై 18 నుంచి డీఎస్సీ పరిధిలో ఉన్న ప్రాంతాలకు ఆర్డర్లు జారీ చేయబడతాయి. అదిత్య సోందీ ధరల్లో పాపాట్ర నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం నిర్వహించింది అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.

• ఉపాధ్యాయుల కోసం రోడ్లకిక్కిన విద్యార్థులు
మెదక్ జిల్లా బిన్నశంకరంపేట మండలం శాలిపేట జిడ్డు ఉన్నత పాఠశాల ప్రారంభమైంది.

టీచర్ బదిలీ.. వెక్సివెక్సి ఏడ్చిన విద్యార్థులు
బోమ్మలూరావరం/ మద్దిరాల, జూన్ 28 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బోమ్మలూరావరం మండలం సోమాశివలి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 12 సంవత్సరాలగా ఎన్టీబీగా పనిచేస్తున్న కోట ప్రదీప్ కుమార్ జీవితం ప్రమాదం దురదృష్టవశాత్తూ చివరికి మరణించారు.

టీచర్ల పదోన్నతుల్లోనూ లీలింక్స్ మెంట్
రెండు, మూడు పదోన్నతుల్లోని స్థానంలో ఇతరులకు అవకాశం

ఒకే సీనియారిటీ లిస్ట్
జూలై 18 నుంచి డీఎస్సీ పరిధిలో ఉన్న ప్రాంతాలకు ఆర్డర్లు జారీ చేయబడతాయి.

ప్రతిభా..సామాజిక సమతూకమా?
వీసీల నియామకాలపై ప్రభుత్వం ఆక్షేపణలు

బదిలీకి సెర్చ్ ఉద్యోగుల ఎదురుచూపు
ఒకేచోటి ఏండ్ల నుంచి నిల్వ ఉంటుంది

ఉద్యోగాల కోసం త్వరలో రాష్ట్ర బండ్
సన్నాహాలు చేస్తున్న నిరుద్యోగులు, గాంధీ వినియూటీకి మోతీలాల్ తరఫుంచి, నిరుద్యోగ సమాఖ్య గౌరవ అధ్యక్షుడు రాజారామ్ యాదవ్ పరామర్శించారు.

గ్రూప్ పోస్టుల సంఖ్యను పెంచాలి
25వేల టీచర్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలి

డిఎస్సీని వాయిదా వేయాలని నిరసన
జిల్లా ప్రభుత్వం ఆర్డర్లు జారీ చేయకపోవడంపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

ఆరు నెలలుగా జీతాదివ్వకుంటే ఎట్లా?
అధికారులు వెంటింకొంటే నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

బకాయిలు చెల్లించాలని పాడి రైతుల ఆందోళన
పాత బిల్లులు చెల్లించడం లేదని పాడి రైతులు కన్నెట్ చేశారు.

తాగునీటి కోసం రోడ్లకిక్కిన మహిళలు
రెండు నెలలుగా తాగునీరు రావడం లేదని అనేక మహిళలు రోడ్లకిక్కిన మహిళలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.